
De la transformation à l'adoption : 
Comment les entreprises françaises 
peuvent dégager de la valeur de leurs 
dépenses numériques.

À quoi ressemble l'adoption du digital 

en France aujourd'hui?
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Pourquoi l'adoption du digital 
est-elle nécessaire ?
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logiciel original
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systèmes global ou 
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Équipe interne de six 
personnes ou plus

des entreprises françaises 
sont sous pression pour 

accélérer la transformation 
digitale.

78% des entreprises ont des 
employés ou des équipes internes 
pour gérer l'adoption du digital.

Construire votre stratégie

d'adoption du digital

Les 5 principales conséquences  
d'une adoption du digital ratée

Top-5 des priorités en matière  
de nouvelles technologies

Que signifie l'échec de l'adoption du digital pour votre organisation?  
Avoir la bonne stratégie peut vous aider à atteindre vos objectifs plus rapidement.

des KPIS numériques ne 
sont pas atteints par les 
entreprises françaises 

chaque année.

45% des décideurs français pensent qu'un manque d'adoption par 
les utilisateurs finaux a un impact négatif sur le ROI du digital.

Pourtant, seulement 13% des entreprises françaises utilisent 
l'adoption comme indicateur clé de la transformation digitale.

13%

45%

Découvrez comment votre stratégie d'adoption du digital se 
compare à celle des grandes entreprises mondiales.

des entreprises françaises 
déclarent que les employés 

manquent de dextérité 
numérique pour utiliser 

efficacement les applications.

Investissements prévus 
pour l'adoption du digital

Les entreprises françaises investissent massivement dans l'adoption du digital.


Et vous?

21,69 millions d'euros

18,73 millions d'euros

19,81 millions d'euros

Entreprise française moyenne Entreprise mondiale moyenneEntreprise européenne moyenne

L'état de l'adoption 
du digital


60% 62% 52%

des dirigeants français 
affirment que les mauvaises 

expériences digitales 
contribuent probablement à 
la démission des employés.


65%

Obtenir le rapport complet

Inefficacité opérationnelle et gaspillage de 
ressources

Faible rétention des employés

Perte d'un avantage concurrentiel

Risque accru pour la sécurité

Incapacité à s'adapter aux changements 
du secteur

Optimiser le soutien au travail hybride

Améliorer la sécurité informatique existante

Augmenter efficacement l'utilisation des 
applications

Améliorer la migration des infrastructures et 
du cloud

S'adapter aux technologies de pointe
(par exemple, metaverse, edge computing)

https://www.walkme.com/wp-content/uploads/2022/08/WalkMe-state-of-digital-adoption-2022.pdf

